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Komise Rady Asociace krajů ČR pro školství a sport je nespokojena s návrhem rozpočtu
České  republiky  pro  rok  2010.  V  kapitole  Ministerstva  školství,  mládeže  a  tělovýchovy
(MŠMT) ČR má totiž dojít ke snížení podpory regionálního školství o zhruba 3,2 miliardy
korun. Komise upozorňuje na dalekosáhlé následky, které mohou škrty vyvolat, a dopisem
se obrátila přímo na premiéra Jana Fischera.

„Jsme si  vědomi,  že  v  čase  snižování  daňových příjmů státu je  zapotřebí  hledat  rezervy všemi
možnými způsoby. Domníváme se ale, že právě v době nedostatku zdrojů je třeba zachovat funkční
zejména základní atributy školství, které reprezentuje právě školství regionální. Bez něj totiž nebude
optimálně fungovat ani školství vysoké,“ varuje před snížením prostředků pro školství v regionu
předseda Komise Rady Asociace krajů ČR pro školství a sport Radek Cikl.

Při  původním sestavování  návrhu rozpočtu přitom MŠMT počítalo ve srovnání  s  letošním
rokem s navýšením prostředků pro regiony. Požadované peníze měly sloužit zejména k udržení
letošní platové a mzdové úrovně.  Plánované škrty by mohly platy učitelů a pracovníků ve
školství ohrozit.

Komise Rady Asociace krajů ČR pro školství a sport se proto nyní dopisem obrátila na předsedu
vlády Jana Fischera, kterého žádá, aby v rozpočtu pro rok 2010 zůstaly zachovány finanční
prostředky pro regionální školství na odpovídající úrovni.

Komise  v  tomto  dopise  připomíná,  že  právě  kvůli  zabezpečení  plynulosti  financování
regionálního školství bylo před několika lety rozhodnuto o zachování financování jeho přímých
nákladů státem - prostřednictvím MŠMT. A právě fungování tohoto systému by teď v důsledku
velkých finančních škrtů bylo ohroženo.

Dopis předsedovi vlády:

 

Vážený pane předsedo vlády,
 



v uplynulých dnech jsme se dozvěděli, že v návrhu rozpočtu České republiky na rok 2010, v kapitole
333 – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR má dojít ke snížení podpory regionálního
školství o celkem asi 3,2 miliardy korun. Jsme si vědomi, že v čase snižování daňových příjmů státu je
zapotřebí hledat rezervy, kde se dá, a sami se s tímto problémem potýkáme při tvorbě krajských
rozpočtů. Na druhou stranu se domníváme, že v dobách nedostatku zdrojů je třeba zachovat funkční
především  základní  atributy  školství,  které  reprezentuje  školství  regionální.  Bez  výkonného
regionálního školství by totiž nemohlo optimálně fungovat ani školství vysoké. Zároveň si dovolím
připomenout,  že  před  několika  lety  bylo  právě  z  důvodů  zabezpečení  plynulosti  financování
regionálního  školství  zachováno  financování  jeho  přímých  nákladů  státem  -  prostřednictvím
Ministerstva školství, mládeže
 a tělovýchovy ČR. 

Vážený pane předsedo vlády, dovolím si na Vás apelovat s požadavkem, aby v rozpočtu na rok 2010
byly výdaje na regionální  školství  povýšeny na odpovídající  úroveň.  Věřím, že po zvážení všech
okolností této žádosti vyhovíte.                                                                                   Kontakt pro bližší
informace:

Bc. Radek Cikl

náměstek hejtmana Libereckého kraje

a předseda Komise Rady Asociace krajů ČR pro školství a sport

 

Mobil: <?xml:namespace prefix = st1 />+420 739 541 726

E-mail: radek.cikl@kraj-lbc.cz
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